Уведомление о проведении
 Общего очередного собрания садоводов СНТ «Курчатовец» 
Уважаемые садоводы СНТ «Курчатовец»!  
09.12.2023г. будет проводиться общее собрание садоводов СНТ «Курчатовец» в форме очно-заочного голосования по адресу: Челябинская область, г. Челябинск, Курчатовский район, пер. Островского, д. 8, в здании Дом культуры.
Начало регистрации садоводов товарищества: 09.12.2023г. в 10,00час.
ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:
1. Утверждение приходно-расходной сметы и финансово-экономического обоснования на 2023-2024гг.
2. Утверждение отчета ревизионной комиссии за период 2022г.
4. Утверждение размера и срока внесения членских и целевых взносов на 2023-2024гг год.
5. Ответственность садоводов за нарушение обязательств по внесению взносов за 2020-2023,2024гг.
В случае отсутствия кворума на ОС 09.12.2023г., в соответствии п.23 ст.17 № 217-фз от 29.07.2017г., ОС продолжится в заочной форме, которое будет проходить с 09 декабря 2023г. до 31 мая 2023г. Выдача бюллетеней будет производиться на собрании, а также по адресу: Челябинская область, Сосновский район, территория СНТ «Курчатовец» в здании правления СНТ (суббота с 10.00ч. до 12.00ч). Прием заполненных бюллетеней будет осуществляться по адресу: Челябинская область, Сосновский район, территория СНТ «Курчатовец» в здании правления СНТ (суббота с 10.00ч. до 12.00ч).
Выразив свою волю по вопросам голосования, садовод вправе: опустить бюллетень в оборудованные ящики, расположенные на центральной и первой проходной со стороны города; сдать уполномоченным лицам в правлении товарищества, а также при обходе участков садоводов.

При себе иметь документ удостоверяющий личность, членскую книжку.
С проектами документов, которые предполагается утвердить на общем собрании, Вы можете ознакомиться на официальном сайте СНТ «Курчатовец» (http://курчатовец74.рф//), на информационных стендах, расположенных на территории товарищества.
Вниманию садоводов!!!!! Уставом товарищества не предусмотрено индивидуальное уведомление о принятых на общем собрании решениях, они размещаются на информационных стендах и сайте товарищества.
В случае передачи садоводом своих полномочий для участия в общем собрании другому лицу, необходимо в срок до 05.12.2023г. предоставить в Правление СНТ доверенности с целью проверки прав доверителя и полномочий доверенного лица, внесения в реестр выданных доверенностей. 
С Уважением,  Правление СНТ «Курчатовец»
